

# Cuvântul Libertății

Primul  
cotidian al  
Olteniei



Marti, 28 septembrie 2021

• 5 pagini

actualitate / 2

## Replica dintr-un roman celebru a lui Ludovic Orban!

## Houri a fost cucerit de Reghecampf: „E prietenos și ne acordă mare libertate”

sport / 5

# Situație de criză la Spitalul Clinic Județean Craiova, din cauza COVID-19



Situația a devenit critică la SCJU Craiova, zeci de pacienți infectați cu coronavirus așteptând în izolatorul Unității de Primiri Urgențe eliberarea unui loc. Directorul unității medicale spune că situația din prezent o depășește pe cea din valul al treilea al pandemiei. În această zi -n.r ieri-, nu mai este niciun loc liber la terapie intensivă, managerul SCJU luând decizia deschiderii ve-

chiului sector al Unității de Primiri Urgențe, chiar dacă nu s-a făcut recepția lucrărilor executate aici. Astfel, în vechea UPU au fost mutați opt pacienți aflați în stare foarte gravă. „Cifrele de acum sunt alarmante. Nu am atins astfel de cifre în valul al treilea. am fost nevoit să deschid vechea UPU, chiar dacă nu am făcut recepția lucrărilor. Am mutat acolo opt pacienți în stare foarte gra-

vă, ventilați. Am adunat toate ventilatoarele, monitoarele, injectomatele pe care le mai aveam disponibile și le-am dus acolo. Facem tot posibilul ca pacienții să aibă oxigen”, a menționat Laurențiu Ivanovici, directorul SCJU Craiova. Ieri dimineață, 25 de persoane așteptau eliberarea unui pat la terapie intensivă, Secția ATI Covid fiind plină.

CRISTI PĂTRU

INSIDII

# Replica dintr-un roman celebru a lui Ludovic Orban!

MIRCEA CANTĂR

Fostul lider al liberalilor, Ludovic Orban, nu se împacă deloc cu gândul că a fost învins, și încă la un scor convigător, la faimosul, de acum, congres al PNL, deși toate preparati-vele premergătoare nu sugerau un alt deznodământ. Poate are parțială dreptate, când afirmă că „*planificatorii acestei lovituri de partid, care au orchestrat cea mai puternică lovitură împotriva democrației și uneltele lor jalnice din interiorul și afara partidului și-au bătut joc de istoria glorioasă a PNL și au coborât partidul la cele mai joase cote de popularitate, distrugându-i aproape imaginea*”. Exasperat, dezlănțuit, Ludovic Orban a ieșit la atac împotriva uzurpatorilor, deși știa că în politică scopul scuză mijloacele. Și apoi, imaginea asta de față mare a liberalilor, excesiv cosmetizată, nu emoționează pe nimeni, după ce liberalii s-au hibridat, nesiliți de nimeni, cu ex-pedeliștii, pentru a articula „dreapta”. Uneori, Ludovic Orban, prins în atâtea și atâtea jocuri de culise lasă impresia că nu mai are proprietatea cu-

vintelor. Alte ori însă... le nimerește. Aidoma pescarului în vârstă „Santiago”, din romanul –nuvelă după unii– „Bătrânul și marea”, al lui Ernest Hemingway, pentru care scriitorul a primit premiul Pulitzer în 1953, Ludovic Orban, într-un moment de metafizică și reverie dadaistă a afirmat „*că nu poate fi învins*”. Cam temerară afirmația. Bătrânul pescar „Santiago” singur într-o barcă timp de vreo 80 de zile, pe coasta Cubei, după o luptă îndârjită, pe parcursul a două zile și două nopți, cu un uriaș pește spadă, care trăgea barca după el în larg, răpus în cele din urmă, va exclama cu o luciditate uimitoare, rămasă memorabilă: „*omul poate fi distrus dar nu învins*”. Pierzând o bătălie nu se lasă înfrânt, ci se pregătește de alta. Descurajarea de moment va face loc unui firav optimism alimentat prin alte iluzii. Descumpănirea lui Ludovic Orban pare totuși hazardată: alianța de dreapta –cai verzi pe pereți– făcută țândări după 8 luni de guvernare arată a proiect eșuat și prin aportul „aripii câștite”, dar și a plus-useriștilor aflați la

primul lor bal guvernamental. Un politician hârșit, cum este Ludovic Orban, putea prevedea un asemenea fiasco. Despre marile sale erori politice, se poate vorbi la nesfârșit. Cu Ludovic Orban președinte, nu cu altcineva, liberalii au refuzat –amânând sine-die- organizarea de concursuri pentru funcțiile de președinte și director general la TVR și radioul public. Ca să o numești pe Ramona Săseanu, director interimar la Societatea Română de Televiziune, într-o sfidare generală a ceea ce s-a scris în media, argumentând ilogic cu fidelitatea acesteia în campaniile electorale, asta ține de antologia comediei românești. Invazia de mediocrități cu tupeu sub sigla PNL a fost parafată de el însuși. Moțiunea sa, una liberal-conservatoare, după ce fusese sedus de ideea progresiste, a lăsat impresia unui viraj ideologic –nepregătit–, fără reverberația de rigoare în rândul militanților liberali. Aici se strecoară paradoxul insinuat de Ludovic Orban în ultimele sale declarații, cu subversiunea dirijată „de alții”: dacă era atât

de valoros, mândru, înzestrat cu toate virtuțile posibile, cum a devenit încălecat de alții, depășit de evenimente? Ca să nu mai spunem că e greu de înțeles cum se face că un președinte de Camera Deputaților, uns neglijent cu toate alifiile, nu este în stare să țină în frâu „forțele ostile democrației, sabotorii calificați, preocupati strict de năruirea PNL”. Ludovic Orban e postura victimei eterne. După ce a conviețuit cu persoane neșlefuite, mediocre, caracteristice prin colaps gramatical și atitudine de baltă, pe unele promovându-le, e supărat pe toată lumea, de la o margine la alta și decretează: „la acest congres președintele României a încălecat Constituția”. Numai la acest... congres? După alegerile parlamentare de anul trecut nu? Ambiguitatea lui Ludovic Orban n-are nici o legătură cu replica bătrânului pescar „Santiago”. Că i-a nimerit vorbele, sau a citat din memorie, e posibil. Mai mult, un om politic, la noi, poate fi și învins... și distrus. Și mai sunt și alte „mărunțișuri”.

## Creștere a înmatriculărilor de autovehicule, în acest an, în Dolj

De la începutul acestui an, în Dolj a crescut cu aproximativ 15% rata de înmatriculare a autovehiculelor, comparativ cu aceeași perioadă a anului precedent. De asemenea, și Parcul auto a crescut foarte mult, la nivel județean, fiind, în prezent, aproape de 300.000 de auto-

vehicule înregistrate, indiferent de categorie. Creșterea este pusă în legătură directă și cu pandemia de COVID-19, dar și cu dezvoltarea digitalizării serviciilor, astfel încât doritorii nu mai trebuie să stea la cozi interminabile, totul putând fi făcut online.



EDITOR:  
**S.C. ED PRESS COM S.R.L.**

Redacția și administrația:  
200733 Craiova, str. Nicolăescu Ploșcor nr. 2 A,  
TEL/FAX 0251/41.41.41; 41.24.57.  
Număr de înmatriculare la Registrul Comerțului:  
J16/1410/2005; ISSN 1220-9538  
SISTEM DE MANAGEMENT AL CALITĂȚII  
SR EN ISO 9001:2012  
CERTIFICAT NR. 406/C/2012  
Societate cu capital integral privat.  
Cod fiscal: RO 17758027  
Email: [mediafax@mail.edpress.ro](mailto:mediafax@mail.edpress.ro)  
Internet: [www.edpress.ro](http://www.edpress.ro)

Director:  
**MIRCEA CANTĂR**

Redactor-șef:  
**MARGA BULUGEAN**

REDAȚIA:

Laura Moțirliche, Marga Bulugean,  
Cristi Pătru,

Sport: Cosmin Staicu  
Fotoreporter: Tibi Bologh

Secretariat: 0251.412.457

Publicitate: 0251.412.552

Redacția: 0251.412.613

Responsabilitate juridică pentru conținutul articolului aparține autorului. De asemenea, în cazul unor agenții de presă și personalități citate, responsabilitatea juridică le aparține.

Conform statisticilor oferite de Serviciul Public Comunitar Regim Permise de Conducere și Înmatriculări a Vehiculelor (SPCRPCIV) Dolj, pe 21 septembrie 2021 erau raportate aproape 33.000 de înmatriculări, o creștere cu 15% față de aceeași perioadă a anului trecut. “Creșterea o considerăm în baza unor factori diverși. Unul ar fi Programul “Rabla”, altul pandemia, oame-nii fiind mult mai sensibili în ceea ce privește sănătatea lor și a familiilor, altul digitalizarea serviciilor oferite de serviciul nostru. De asemenea, Parcul auto din județ a ajuns, în prezent, la aproximativ 300.000 de vehicule, față de cca. 276.000 anul trecut. Cele mai multe dintre ele sunt autoturisme – 237.000, urmând autoutilitarele – 31.000 și remorcile aproape 10.5003, a

precizat comisar – șef Maria Vasile, șef al SPCRPCIV Dolj.

### Serviciile online, preocupare majoră

Îmbucurător este că numărul autoturismelor venite din Marea Britanie a scăzut foarte mult, fiind venite din spațiul respectiv, iar acele fiind înainte de 1 ianuarie 2021. De asemenea, din totalul de înmatriculări noi aproape jumătate sunt la prima procedură de acest fel, iar ceilalți sunt din România dar s-a schimbat proprietarul mașinii. “Din cauza pandemiei, am văzut un interes crescând pentru noi înmatriculări de autovehicule, foarte multe persoane preferând

să-și cumpere mașini, pentru a evita riscul de îmbolnăvire, evitând aglomerația, mai ales în transportul în comun. De asemenea, Programul “Rabla” și-a arătat rezultatele și, iar ceva foarte bun este că avem înmatriculări din ce în ce mai multe pentru autovehiculele hibrid sau electrice. O preocupare pentru noi a

fost și pe dezvoltarea serviciilor online, inclusiv radierele putând fi făcute astfel, prin colaborarea cu firmele de dezmembrări auto. De asemenea plățile pot fi plătite tot online, iar de câteva zile inclusiv plăcuțele de înmatriculare au același regim de plată”, a mai spus Maria Vasile

**CRISTI PĂTRU**

# Ministerul Educației vrea să modifice cuantumul minime ale bursei din învățământul preuniversitar

Peste 346 de mii de elevi au încheiat anul școlar 2020-2021 cu media anuală între 9.50 și 10, scrie Ministerul Educației în nota de fundamentare a proiectului de hotărâre de guvern prin care vrea să modifice cuantumul minime ale bursei. Instituția mai precizează că peste 532 de mii de elevi au primit bursă de merit, aceasta acordându-se pentru cei care au peste media 8.50.

Ministerul arată că au fost mult mai mulți elevii cu medii de peste 8.50 în anul 2020-2021, față de anul 2019-2020, „s-a observat o creștere a numărului de beneficiari ai bursei de merit cu 152.360 de beneficiari”, scrie autorul actului normativ. Recent Ministrul Educației a criticat școala online și evaluarea făcută în timpul acesteia spunând că notele din învățământul online sunt „peste jumătate între 8.50 și 10”. În total, au primit burse pentru anul trecut 723.589 de elevi. Dintre aceștia, remarcabil este numărul elevilor cu bursă de ajutor social – peste 156 de mii.

Bursele de ajutor social se acordă elevilor proveniți din familii care nu realizează un venit net mediu lunar pe ultimele 12 luni pe membru de familie mai mare de 50% din salariul minim net pe economie (693 lei), nu dețin terenuri agricole cu o suprafață mai mare de 20.000 mp, în zonele colinare și de șes, și de 40.000 mp, în zonele montane. „Informațiile transmise de către inspectoratele școlare, la solicitarea ME, au evidențiat următoarele rezultate ale aplicării HG nr. 1064/2020 în anul școlar 2020-2021: a finalul anului școlar 2020-2021, numărul total de beneficiari de burse școlare, acordate conform OMECTS

nr. 5576/2011, a fost de: 2.884 beneficiari pentru bursa de performanță, 532.810 de beneficiari pentru bursa de merit, 31.857 de beneficiari pentru bursa de studiu, 156.038 beneficiari pentru bursa de ajutor social. Față de estimările realizate de inspectoratele școlare la finalul anului 2020, bazate pe rezultatele anului școlar anterior, s-a observat o creștere a numărului de beneficiari ai bursei de merit cu 152.360 de beneficiari.

Totodată, centralizând datele referitoare la rezultatele școlare ale elevilor pe tranșe de medie, rezultă un număr de 346.698 elevi care au obținut media anuală mai mare sau egală cu 9.50”, se arată în proiectul de hotărâre. Ministerul vrea să impună acum noi cuantumul minime pentru burse, care să se aplice din semestrul al II-lea al anului școlar în curs, potrivit proiectului de act normativ. „Deoarece bugetele locale se aprobă pe an calendaristic, iar bursele se acordă pe an școlar (care cuprinde doi ani calendaristici), pentru a asigura continuitatea acestei măsuri de sprijin social, se propune ca în semestrul I al anului școlar 2021-



2022, cuantumul minim al bursei de performanță, de merit, de studiu și de ajutor social, de care pot beneficia

de 100 lei. De asemenea, având în vedere că această măsură are drept scop susținerea activității de învățare

studiu și de ajutor social, de care pot beneficia elevii din învățământul preuniversitar de stat, cu frecvență, să aibă următoarele valori: 500 ron, pentru bursa de performanță, 200 ron, pentru bursa de merit, 150 ron, pentru bursa de studiu, 200 ron, pentru bursa de ajutor social. Autoritățile deliberative ale administrației publice locale pot stabili un cuantumul maimare al bursei, în funcție de posibilitățile financiare ale unităților/ subdiviziunilor administrativ-teritoriale. Astfel, se menține cuantumul minim de 100 lei în semestrul I, pentru care a fost stabilit în buget în anul 2021, respectiv se diferențiază cuantumul minim în funcție de fiecare categorie de bursă în semestrul II al anului școlar 2021-2022, cuantumul necesar autorităților publice locale pentru previzionarea cheltuielilor bugetare în anul următor”, se arată în document.



elevii din învățământul preuniversitar de stat, cu frecvență, să se mențină la valoarea

de înaltă performanță, precum și scăderea abandonului școlar al elevilor și asigurarea accesului echitabil și nediscriminatoriu la o educație de calitate a tuturor copiilor și tinerilor din România, se propune ca în semestrul II al anului școlar 2021-2022, cuantumul minim al bursei de performanță, de merit, de



**VÂNZĂRI****APARTAMENTE**

Vând apartament ultra-central Bulevard (insula) 1 Mai cu vedere la bulevard, 4 camere cu încălzire centrală pe gaz, aer condiționat, baie și bucătărie în condiții excelente, beci cu stelaje metalice. Telefon: 0744/395.382 între orele 09:00-15:00.

Vând 2 camere decomandate, îmbunătățite. Rovine, et. 4/4. Telefon: 0766/348.398.

VÂND apartament 2 camere, ultracentral, Piața Prefecturii. Telefon: 0768/107.255.

Vand apartament cu 2 camere decomandate. Telefon: 0766/348.398.

**CASE**

Vând casă în Bailești (grădină și curte). Telefon: 0744/795.802.

Proprietar, vând casă nouă, BORDEI. Telefon: 0752/641.487.

**CUMPĂRĂRI**

Cumpăr flex de 125 în funcțiune, bicicletă Peugeot de damă. Telefon: 0724/701.061.

Cumpăr apartament 3 camere, centru. Telefon 0729/960.795.

**ÎNCHIRIERI**

Închiriez garsonieră modernizată, ultra spațioasă, mobilată ROMBAR – zonă Universitate. Telefon: 0770/223.510.

**SCHIMBURI**

Schimb garsonieră București, str. Turda, variante București. Telefon: 0251/598.954.

Schimb binoclu, aparat marit Krocus 4 cu bicicleta sau diverse. Telefon: 0724/701.061.

Vând sau schimb casă Plenița cu apartament sau garsonieră Craiova. Telefon: 0775/502.588.

**TERENURI**

Vând teren intravilan – Cârcea la stradă – 4.000 mp – 10 euro negociabil. Telefon: 0766/503.967.

Vând loc pentru casă la 10 km Craiova (și alte construcții diverse). Telefon: 0727/884.205.

Vând teren intravilan SC Avioane Sa Craiova, suprafață 1,25 Ha. Telefon: 0769/456.241.

Vând teren (locuri de casă), Podari. Telefon: 0722/943.220.

Vând teren 2000 mp (locuri de casă intravilan cu toate utilitățile apă, canal, electricitate, gaze) Cârcea - situat în fața vilelor de la ieșirea din Comuna Cârcea pe dreapta spre Craiova. Telefon: 0720/231.610.

Vând 2 terenuri lângă FABRICA DE TERMOPANE „Q FORT” – GARA PIELESTI pt. investiții 5000 m. Pret negociabil. Telefon: 0752/641.487.

Vând, inchiriez, schimb teren, Calea București, km 10, 1000 m-2000 m, deschidere 35 m, după Peugeot. Telefon: 0773/996.446.

**OFERTE SERVICIU**

Cotidianul regional „CUVÂNTUL LIBERTĂȚII” angajează economist. Telefon: 0251/412.457.

Caut femeie îngrijire pentru o bătrână în vârstă de 70 de ani în Craiova. Relații la nr. de telefon: 0766/232.108.

Angajăm lucrător comercial în benzinărie. Salariu atractiv, sporuri de noapte și weekend. CV la adresa de e-mail: selidagas@yahoo.com.

Florăria Nadia - Centru angajează vânzătoare. Relații la telefon: 0729.744.664, 0747/501.107.

Angajăm vânzătoare magazin general. Telefon: 0773/785.108.

**PRESTĂRI SERVICII**

ÎNCHIRIERI UTILAJE OLTENIAS.R.L. efectuează lucrări, execuție a drumurilor, rigole, compactare, căi pietonale. Telefon: 0744/800.338.

Executăm mici reparații, acoperișuri, țiglă metalică, vopsit acoperiș, izolații carton. Telefon: 0759/347.573.

Maseur, efectuez masaj celulitic de relaxare și medical la domiciliul clientului. Telefon: 0765/744.323.

Firma constructii ADNET RESIDENT efectueaza case la rosu, lucrari complexe interioare si exterioare de toate felurile. Telefon: 0765/744.323.

Execut lucrări de fierărie, dulgherie, zidărie, tencuieii, faianță, gresie, rigips și finisaje, parchet. Telefon: 0765/744.323.

Construcții, țiglă metalică, reparații, accesorii, dulgherie, vopsitorie, orice tip de materiale, orice mici reparații de urgență, izolații, discount între 10%-15%. Telefon: 0726/940.142.

ACOPERIȘURI Lindab, orice mici reparații, zugrăveli, jgeaburi, dulgherie. Telefon: 0757/790.001.

Echipă cu experiență, montăm țiglă metalică tip Lindab, jgeaburi, burlane + dulgherie, placări polistiren, vopsim tablă, acoperișuri și mici reparații. Telefon: 0754/686.698 sau 0731/342.215.

**VÂNZĂRI DIVERSE**

Vând hotă din aluminiu, 100 lei negociabil, cornier, jumătate preț magazin. Telefon: 0724/701.061.

**ANUNT!**

**S.C. PALOMINO COM S.R.L. prin SIRBU IONEL** anunța publicul interesat asupra depunerii solicitării de emitere a acordului de mediu pentru proiectul “**DESFIINTARE CORPURI C2, C3, C5, C8, C9, C10, C11, C12, C13, C14, DESFIINTARE PARTIALA CORP C1, CONSTRUIRE CORP H1 – HALA PARTER CU DESTINATIA DE CARMANGERIE SI CONSTRUIRE CORPURI H2 – H11 HALA PARTER CU DESTINATIA DE DEPOZITARE**”, propus a fi amplasat în **Str. Abatorului, Nr. 61, Mun. Craiova, Jud. Dolj**.

Informatiile privind proiectul propus pot fi consultate la sediul Agentiei pentru Protecția Mediului Dolj, Craiova, str. Petru Rareș nr. 1, jud. Dolj, adresă de internet <http://apmdj.anpm.ro> și la sediul **S.C. PALOMINO COM S.R.L. prin SIRBU IONEL (Str. Abatorului, Nr. 8, Mun. Craiova, jud. Dolj)** în zilele de luni-joi, între orele 8,00-16,30 și vineri între orele 8,00-14,00.

Observatiile publicului se primesc zilnic la sediul A.P.M. Dolj, Craiova, str. Petru Rareș, nr. 1, jud. Dolj, fax: 0251/419 035, e-mail: [office@apmdj.anpm.ro](mailto:office@apmdj.anpm.ro)

**ANUNT!**

**OPRESCU MIRCEA GABRIEL VICTOR, OPRESCU NUTI DANIELA, OPRESCU MARIAN RUSLAN SI OPRESCU ERSILIA** anunța publicul interesat asupra depunerii solicitării de emitere a acordului de mediu pentru proiectul “**Amenajare parcare auto si amplasare bariera**”, propus a fi amplasat în **jud. Dolj, mun. Craiova, str. Felix Aderca, nr. 11**.

Informatiile privind proiectul propus pot fi consultate la sediul Agentiei pentru Protecția Mediului Dolj, Craiova, str. Petru Rareș nr. 1, jud. Dolj, adresă de internet <http://apmdj.anpm.ro> și la sediul **OPRESCU MIRCEA GABRIEL VICTOR, OPRESCU NUTI DANIELA, OPRESCU MARIAN RUSLAN SI OPRESCU ERSILIA (jud. Dolj, mun. Craiova, str. Constantin Brancusi, nr. 30A)** în zilele de luni-joi, între orele 8,00-16,30 și vineri între orele 8,00-14,00.

Observatiile publicului se primesc zilnic la sediul A.P.M. Dolj, Craiova, str. Petru Rareș, nr. 1.

**ANUNȚ GRATUIT (maximum 15 cuvinte)**

- TREBUIE PREZENTAT TALONUL DIN ZIUA ÎN CARE SE FACE SOLICITAREA
- VALABIL NUMAI PENTRU PERSOANE FIZICE ȘI ABONAȚI PERSOANE FIZICE

TALONUL - CONTRACT DE MICĂ PUBLICITATE NR: .....

**Către S.C. ED PRESS COM S.R.L.**

Subsemnatul.....

Domiciliat în .....

Posesor al B.I. Seria ..... Numărul.....

vă rog să publicați următorul anunț în ziarul dumneavoastră, la rubrica .....

la data de ..... asumându-mi responsabilitatea conținutului:

**Marți, 28 septembrie 2021**

Semnătura:.....

# Houri a fost cucerit de Reghecampf: „E prietenos și ne acordă mare libertate”

Mijlocașul Lyes Houri pare să se fi adaptat foarte repede la Universitatea Craiova, pentru care a și marcat un gol, unul decisiv, în meciul din Cupa României cu CFR Cluj. Houri și-a explicat decizia de a răspunde pozitiv ofertei venite din Bănie, deoarece cunoștea echipa din perioada în care a evoluat în România, la Viitorul.

„Am fost foarte bucuros să aud că Universitatea mă vrea, a fost o veste grozavă pentru mine, pentru că știam acest club bine de când am jucat pentru Viitorul. Este un club mare, printre cele mai importante din România, și bineînțeles că am vrut să ajung aici. A contat și că știu campionatul, știu cum e viața aici, am trăit un an și jumătate în această țară și m-am simțit bine. Capacitatea la efort este una dintre calitățile mele. Îmi place să dau totul pentru echipă și să mă sacrific, iar asta presupune multă muncă și să acoperi o mare parte din teren. De obicei alerg între 10 și 11 kilometri pe meci. Nu este chiar nivel Champions League, dar nici nu e rău deloc. Mă simt bine pe toate pozițiile de la

mijlocul terenului: număr 8, număr 10, uneori chiar și pe stânga, însă prefer la mijloc, fie mijlocaș box to box, fie în spatele atacantului” a declarat Lyes Houri, pentru revista oficială a clubului din Bănie.

**„Reghecampf creează o atmosferă plăcută în vestiar”**

Lyes Houri s-a declarat impresionat de modul de lucru al antrenorului Laurențiu Reghecampf, care acordă o mare libertate pe teren jucătorilor și creează o atmosferă plăcută în vestiar.

„Nu am venit de foarte mult timp la echipă, însă ce am remarcat în primul rând la Reghecampf că este că e un tip foarte de treabă. Este prietenos, glumește cu jucătorii, vorbește mult cu noi și creează o atmosferă plăcută în vestiar. Și îmi place că în ceea ce privește tactica ne acordă o foarte mare libertate, ne spune să ne ascultăm instinctele și să facem ce credem noi că e mai bine. Simțim că are mare încredere în noi și asta este important” a declarat mijlocașul de 25 de ani.

**Zidane și Iniesta, modelele lui Houri**

Francez de origine magrebiană, având tată marocan și mamă din Algeria, Lyes Houri poate alege între cele trei naționale, accesibile fiind, evident, cele din nordul Africii. Houri a crescut cu filmulețele cu „Zizou”, dar la maturitate s-a inspirat de la spaniolul Iniesta.

„Cea mai frumoasă amintire a mea se leagă de o minge. Era o minge semnată de toți jucătorii Naționalei Franței, inclusiv Henry și Zidane; am primit o când aveam 7 8 ani și eram foarte atașat de ea. Leșeam cu ea la joacă dar nu lăsam pe nimeni să dea cu piciorul în ea. Când eram mic mă uitam aproape doar la filmulețele cu Zidane, însă când am mai



crescut a început să mi placă mult și Iniesta, unul dintre cei mai buni mijlocași din istoria fotbalului. Și bineînțeles că trebuie să l menționez și pe Leo Messi, care e încântător în orice face pe teren, e o mare plăcere să l văd jucând. Să joc la una dintre cele trei Naționale,

Franța, Maroc și Algeria, este un vis al meu. Să joc pentru Franța este aproape imposibil, vă dați seama, au o generație incredibilă, însă cred că sunt capabil să joc la un nivel suficient de bun cât să fiu convocat de Maroc sau Algeria” a declarat Houri.

## Universitatea Craiova l-a achiziționat pe croatul Ante Roguljic

Deși a fost anunțat de unele canale media ca încorporat de Fcu Craiova, mijlocașul ofensiv croat Ante Roguljic, liber de contract după despărțirea de formația slovacă Trenčin, va semna un contract până în vară, cu opțiune de prelungire, cu Universitatea Craiova, deținătoarea Cupei României. El va încasa un salariu de 8.000 de euro pe lună și dacă va convinge în acest sezon sub comanda lui Reghecampf, va rămâne încă doi ani în Bănie. Format la academia lui Hajduk

Split, Ante Roguljic joacă pe orice post în spatele atacantului central, respectiv al doilea vârf, „decar” sau în benzi. Este al doilea transfer în acea zonă reușit recent de Universitatea Craiova, după cel al francezului de origine magrebiană Lyes Houri.

**Roguljic, internațional de juniori croat la toate nivelurile**

Ante Roguljic a fost internațional croat la toate nivelurile de juniori și la naționala de tineret, pentru care are două selecții. A

făcut parte dintr-o generație bună a Croației, alături de Alen Halilović, Josip Brekalo, Caleta Car sau Nikola Vlasic, cu acesta din urmă fiind colegi și la Hajduk Split.

Fotbalistul de 25 de ani, cotat la 300.000 de euro pe transfermarkt, a evoluat în ultimii trei ani la Trenčin, în Slovacia, pentru care a marcat 18 goluri și a oferit 6 pase decisive. În carieră a mai jucat la Hajduk Split, Innsbruck, Admira Waker, Pafos, Liefering (satelitul lui RB Salzburg) și RB Salzburg. Cu această din urmă formație a cucerit titlul și Cupa în Austria, dar a bifat numai două prezențe, marcând un gol.

Fotbalistul croat este a noua achiziție din acest sezon a echipei din Bănie, care i-a mai adus și pe David Lazar, Denis Rusu, Valerică Găman, Alexandru Crețu, Antoine Conte, Ionuț Vină, Alexandru Mărieș și Lyes Houri. Dintre aceștia, Mărieș a fost deja împrumutat la Poli Iași. Recent, un compatriot al lui Ante Roguljic a părăsit Universitatea Craiova, este vorba de atacantul Ivan Mamut, transferat la FCSB.



### Liga I, etapa a X-a

Rapid – Voluntari 0-1  
A marcat: Rață 24.  
Argeș – Chindia 0-0  
FCSB – Clinceni 3-2  
Au marcat: Keșeru 3, Vinicius 10, I. Stoica 67 / Omoh 45, Cascini 89.  
Botoșani – Fcu 1-1  
Au marcat:  
Farul – Mioveni 2-1  
Au marcat:  
UTA – CFR Cluj 0-1  
A marcat: Chiepiu  
Mediaș – Sepsi, „U” Craiova – Dinamo s-au jucat aseară.

CLASAMENT	M	V	E	Î	G	P
1. CFR Cluj	10	9	0	1	15-5	27p
2. Botoșani	10	6	3	1	11-7	21p
3. Farul	10	5	3	2	14-5	18p
4. FCSB	10	5	3	2	19-11	18p
5. Voluntari	10	6	0	4	14-12	18p
6. Rapid	10	5	2	3	11-7	17p
7. UTA	10	4	4	2	9-6	16p
8. Argeș	10	4	2	4	8-6	14p
9. Chindia	10	3	4	3	8-6	13p
10. Craiova	9	4	1	4	10-10	13p
11. Mioveni	10	3	1	6	6-13	10p
12. Fcu	10	2	3	5	8-11	9p
13. Sepsi	9	1	5	3	7-9	8p
14. Mediaș	9	2	1	6	7-12	7p
15. Dinamo	9	2	0	7	7-19	6p
16. Clinceni	10	0	2	8	8-21	2p